

首个住房租赁和销售法规公开征求意见 让租房买房更安心

A 租金规定变透明 扣留押金或被罚

如果能开心租房,年轻时何必早早背负巨大的买房压力?可问题是,租房中遇到房东随意提价、“一言不合”就被赶、押金说扣就扣的情况并不少见,这房租得有点“艰难”。针对这些租房“乱象”,意见稿

提出,住房租赁合同中未约定租金调整次数和幅度的,出租人不得单方面提高租金。出租人收取押金的,应当在住房租赁合同中约定押金的数额和返还时间。除住房租赁合同约定的情形外,出租人不得扣

留押金。

“意见稿强调对住房租赁出租方和承租方所负法律责任和义务的界定,特别注重对承租人的保护。”住建部政策研究中心副主任周江说。

意见稿提出,出租人扣留押金的,应当承担举证责任。出租人不得采取暴力、威胁或者其他强制方式驱逐承租人,收回住房。对租赁期限约定不明确,出租人解除住房租赁合同的,应当提前三个月通知承租人。

B 稳定长租被鼓励 具体责任落到位

要使租房成为人们推崇的生活方式,建立长期而稳定的住房租赁市场是必要基础。如何保障良好的租房环境?如何建立稳定的租住关系?当前个人租赁现象多怎么办?意见稿一一做了明确。

——厨房、卫生间、阳台和地下储藏室等非居住空间,不得出租用于居住。出租人出租住房,应当符合单间租住人数和人均租住面积的标准。

——鼓励出租人与承租人签订长期住房租赁合同。住房租赁企业出租

自有住房的,除承租人另有要求外,租赁期限不得低于三年。

——国家鼓励发展规模化、专业化的住房租赁企业。住房租赁企业依法享受有关金融、税收、土地等优惠政策,可依法将住房租赁相关收益设立质权。

周江说,住房具体标准、住房租金发布制度的建立、长期租房的政策支持、限制“二房东”现象、住房交易资金监管等具体责任都落实到了各级地方政府。这意味着各地要出台相应的实施细则。

C 买房“挖坑”要受罚 中介“禁区”全覆盖

买房“陷阱”防不胜防:有捂盘惜售、散布涨价谣言的“炒作”;有发布虚假房源信息和广告的“欺瞒”;有

捆绑搭售、分割拆零销售的“变相竞价”。意见稿明确列出了十一条房地产开发企业销

售禁止行为,并对“法律、法规禁止的其他销售行为”进行了“兜底”覆盖。

如果开发商在利益诱惑下踩了“红线”怎么办?意见稿明确,依法可以暂停合同网上签约权限;有违法所得的,没收违法所得,并可处以违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,可以并处50万元以下罚款;降低资质等级或者吊销资质证书;构成犯

罪的,还要依法追究刑事责任。

炒卖房号、发布虚假房源信息、赚取差价、违规提供购房融资等住房租赁市场上的“乱象”,中介或为始作俑者,或推波助澜。中国房地产估价师与房地产经纪人学会副会长柴强说,意见稿对执法检查中常见的房地产经纪机构和房地产经纪人员的违规行为进行了全覆盖,并规定了给予暂停合同网上签约权限、没收违法所得、罚款等较为严厉的处罚措施。

针对近年快速发展的住房租赁、销售网络平台,征求意见稿也明确了平台对信息真实性承担的相应管理责任。诸如链家等房地产经纪机构通过其网站发布信息的,应当对信息的真实性负责;诸如58同城等第三方网络交易平台,应当对信息发布的身份进行审核和登记。

(据新华社)



热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H 家装课堂

榻榻米定制 细节不容忽视



近年来,榻榻米逐渐受到了年轻消费者和小户型家庭的青睐。榻榻米卧室、榻榻米书房、榻榻米阳台,有情调的还做成榻榻米茶室,榻榻米全屋定制也十分火热。榻榻米舒适简约,休闲储物,兼具美观和实用,但在定制过程中也存在着不少问题,正准备装修的你一定要了解这些需要注意的事项。

做好空间和尺寸规划

设计榻榻米一定要做好规划。根据实际情况确定好空间用途,是做榻榻米卧室、书房还是休闲茶室?通风效果如何?怎样设计才能将空间最大化利用?这些都要跟设计师反复沟通确定。此外,一定要找正规厂家定制,保证设计、测量、安装的准确和专业。例如箱体的尺寸,地台的高度,是否考虑安装抽屉,确保箱体之间的连接及固定等。

确保环保和质量

榻榻米环保和质量不能忽视。地台柜体最好选择高水准的实木板材,榻榻米垫芯以天然材质为上,天然椰棕、传统稻草芯等,并定期做席面保养,避免防潮。注意板材厚度和地台的承重能力,确保零部件结实耐用。

重视细节和实用性

小户型选择榻榻米要重视实用性,要从家中实际需求出发:经常在家办公的要设计好书桌、照明,东西多的做好储物,喜欢和朋友小聚娱乐的可以设计升降桌等。要注意的是,榻榻米空间的电路改造要提前规划好。只有把握好这些小细节,才能给生活带来更多便利。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

中资企业 进军英国商业地产

华润集团旗下公司华润置地23日宣布,其参与的企业联合体以3亿多英镑收购伦敦金融城核心地产项目。虽然近期英国地产市场有所下行,但今年以来中资频频出手英国高端商业地产,表现活跃。

华润置地企业联合体22日在英国签约收购位于伦敦格雷沙姆街的一幢写字楼项目,该地位于伦敦金融城的核心区域,临近金融城市政厅。

今年以来,已有不少中资背景的企业进军英国商业地产的消息传出。中渝置地此前发布公告称,公司通过其全资子公司以11.35亿英镑收购英国利德贺大楼,创下金融城单项交易新纪录。利德贺大楼高46层,是伦敦金融城的地标性建筑,因为像西方人常用的奶酪刨,所以又被叫做“奶酪刨”摩天楼。

伦敦金融城的另一地标性建筑——41层的圣玛莉阿克斯30号大楼,此前原是瑞士再保险公司大楼,因外观酷似黄瓜,又被称为“小黄瓜”大楼,目前也在寻找买方,据报道已有包括中资在内的多家亚洲投资者进行接洽。

参与华润置地该项目的一位资深顾问接受新华社记者采访时表示,近期中资在英商业地产领域表现活跃主要原因在于,在英国经济基本面向好的前提下,市场存在

较强信心,认为受“脱欧”影响大幅贬值的英镑未来可实现“价值回归”。近期英镑币值已有回升迹象,此时是购入英镑定价资产的较好时机。出于资产配置的考虑,一些中资希望在开放程度更高、流动性更强的英国市场持有一定资产。

不过,他也指出,这些并不代表投资没有任何风险,英国与欧盟的谈判前景仍然不明朗,是否会对英国地产造成打击或者多大打击还未可知。

自“脱欧”公投以来,英国地产市场并没有出现大起大落,英镑贬值反而使英国地产成为不少国际资本的目标。业内人士告诉记者,伦敦核心区资产价值因为“抗跌”而备受青睐。英国《金融时报》称,中国企业已成为伦敦地产的主要买家,2016年相关交易金额达30亿英镑,这有助消除市场对英国地产价格下跌的担忧。

不过,近期的行业数据显示,英国房地产市场已无力延续“脱欧”前的上行势头,开始出现放缓迹象。据英国劳埃德银行旗下房地产数据分析机构利法克斯本月发布的数据预测,今年英国房地产价格出现停滞。根据英国税务海关总署23日发布的数据,今年4月,英国住宅物业交易数量环比降幅为22.5%。(据新华社)

机构报告: 警惕特色小镇“房地产化” 形成新库存

第十届中国中部投资贸易博览会特色小镇建设论坛发布的调研报告显示,建设特色小镇正成为一些房地产企业新的“掘金点”,要警惕特色小镇演变为房地产一业独大,形成新库存。

由中国房地产业协会与新华社中国经济信息社联合发布的《特色小镇培育建设调研报告》指出,特色小镇是连接城市与乡村的重要节点,有利于推进城乡发展一体化,但同时,自2016年相关部门公布特色小镇名单和发布相关政策后,不到半年时间,已有多家房地产上市公司披露了涉足特色小镇建设的计划,一些地区存在借特色小镇之名行房地产开发之实的现象。

据悉,5月4日,北京市发改委联合多部门发布通知,强调严禁打着特色小镇名义违法违规搞圈地开发,严禁整体镇域开发,严禁搞大规模的商品住宅开发。

报告指出,特色小镇受一些房企的追捧,主要是因为以特色小镇名义向政府拿地成本相对较低,但这和特色小镇建设的初衷是相背离的,特色小镇建设一旦以房地产开发为主,就会拉高土地成本,特色产业将难以维继。

报告建议,在特色小镇培育和建设过程中,政府既要鼓励和支持企业参与,也要在宏观层面上做好合理指导与规划监督。

版面联系

联系人:李亚丹 13976077158

别墅样板间



主创设计:张俊帅
项目性质:独栋别墅
设计面积:360m²
主要材料:黑镜钢、爵士白大理石、阿波罗大理石、黑白根大理石、液体墙纸、地毯、全抛釉地砖、布艺硬包
设计说明:本项目整体风格是新中式,用稳重的手法演绎简约大气精神,同时又不失高尚的品味生活。将现代和传统元素结合在一起,以现代人的审美打造传统韵味的事物,运用简约大气的手法,为业主营造一处经典、高雅、大气的居住空间。在空间与造型的处理上,尺度的把握恰到好处,在空间里营造一个蕴含文化气息的雅致空间。总体布局方面,尽量满足生活的需求,主要装修材料以大理石、原木为主,以胡桃木的尊贵稳重,液体墙纸的素雅大方来装饰墙面,各种中式元素的穿插运用更体现出现代简约的之感,从而创造一个温馨、优雅的家庭环境。

星艺装饰
高端别墅设计工作室
私人订制,专为高端别墅打造专属空间
地址:海口市滨海大道居然之家七楼 6365 6000